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1| amuuire s orsere sovepa supameni, asenne soTopsi pasto 0.
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Orser:

2| Ha ozvow 1 prcysos cxevamiecn mo6paKera aSHCHNOCTS pacCTO,
POIZEHHOTD aBTOOBHIEN, OT SPENEHH IBITACHIA PH FOCTORHO CXOPOCTIL
Ha xasou? Vsire sror prcysor.
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3 | Oupwa srorasmsacr u mposer Geficbomsn ¢ moromamow saxaza.

CromvocTs saxaaa i 10 Gelicono cocrasser 400 p., 2 axasa 13 30 belicoi0K
~ 732 p. Ha cronswo npouexTos cromsiocrs oxroft Geiicoorss npw saxme 30
wrryx ersine, uew npu 3axaze 10 wTyx?
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" Masccrio, 470 a =7 Oana s Toues, OTvENeHHMX 5 KOOpaHATHOT TN,
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5| Hatare snauensie swpamesnnn 345245 15



 
[image: image2.png]6 | Mecruuua us 10 crynenex aomkma coemmsurs Tousn A u B (cow. puc)
Paccrosse o7 4 20 B passo 25 w, a paccrosse o1 4 20 C paswo 2
Haliaure suicory oanof crynensxi. OTset Jaiire 5 canTHeTpaX.
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Orser:

Cryrux spauiaeTes soxpyr Jewau 1o kpyrosoil OpGiTe Ha suicOTe /i K Hax
yposHen wops. Kaxoe paccrosse S (5 kv) O Apeofonesaet 5a /1 06opoTos?
Buibepure cooTsercrayiouiyio hopuyay, cuiTas pazuye Jeau paskun R K.

D S=r(hsR)n 3) S=2nRn
2) s=2s(h+R) 4 s=2n(h+R)n

B yroa seauunsoli 90° BTICANA OKPYAHOCTS, KOTOpEA KACAETER €0 CTOPOH &
Touxax A4 u B. Ha oawoli s ayr 370t oxpyanocTn suGpan Touxy C Tax, Kax
noxasano na pucyse. Hailzie sexusisy yraa ACB.
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Omsers

Maates: 5 noTpeGaeHHe 37EKTPOSHEPTHM OCYILECTEARETER 10 ABYXTApHPHONY.
CuETaIKY, B COOTBETCTSMI € KOTOPLM Tapih 38HCHT OT spewesst CyTox. OButas
YN IETeRE CXIATIBASTCR 13 CYMN IO KEKIONY i 28YX TApHGOS.
Koumaniuis wa onzary cosepauT CaeayioLyo TaGaHLY.

Tapugnan | Mowasamus cuersuna | Pacxoa | Tapud | Cywwax
sona [Texyuee [Mpemwmymee | dawr. | (p) | onaare(p)

e (T | 27280 | 26890 380

wows (T2) | 11320 | 11083 055

2

Busscaure ofuyio cywwy nuwTexa sa ykmassil 5 TaGiue pacxod
[ERE———-

Orser:
B rpynne us 20 pocoulicax TYPCTOS HECKOTO §erosex  snazeior
MHoCTanHsMM A3sixavis M3 HINX TATEPO TOROPAT TOTSKO NO-aATaficKH, TPOS
Tonko  no-ppaniyscxs, asoe no-ppasuysckn u  noamruiickn.  Kaxosa
'5€PORTHOCTS TOrO, 47O Cay¥aliHO SbIGpaHHMN TYPHCT FOBOPHT ro-anrauici?

Orser:

Tena oxpyanocTs, KoTopan azaerca ypaswesien x°+ " =36. Jan kawczoft 3
eI Tosex yKERIITE CODTBETCTYIOLLEE € BEpHOE YTACPAICHI.

TOUYKH 'VTBEPKIEHUA
A) A(-6:0) 1) Touxa aeu wa aasolt oxpyHocTit
B c(s-3) 2 Tows s smypn gy, opasennors st
B) B(-5:4) 3) Touxa newwr swe xpyra, orpamusensoro  1aoii
0 b(23) oxpymHocTIO
x 5 B T

Orser:




 [image: image4.png]13| soumamiyio aneps wpisol 12 »  awcorolt 2 w scrasnewo crexao Tasi
ctpmsn, oo GxuTosta. et sy sy, Kamea e
pcimmostipis o enngfssmonity o
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B
Myers wwpuna oxasrosku paska x . BuGepute ypaskente, cooTseTcTayiouee
yeaosio sazas.

1) 2:01.2-20)=18 3) 1L2-0C-¥
2) 12:2-29=18 4 (L2-202-29

14| KBCD - napaanesorpasn, AB 1 CO — ero sucorss. Wssecrso, uto AB=4,5,
CO=3; CD=6. Haftaure 2y cropoms BC napanzezorpaa.
i c




 [image: image5.png]Viairre s oTseTe HoMEps sepHbx yTsepaEHL

1) B 11060/i POME MOHO BTUICATS OKPYAHOCTS.

2) B NpAMOYTOTLHOM TPeyTOTHHKE KOCHHYC OZHOTO i3 Y08 pase O,

3) V' deTpexyronLHIKa, AHATONATH KOTOPOTO MEpTIeHIHKYIRPHS, 5Ce CTOPOHS
pashs.

4) Orwowenwe niowmzeli moaoGHAX Tpeyrommkos paswo xosbuumenty
noa0Gus.

Orser:
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Peunre nepasencrso ¥ —8x=7<0

Orser:

Pewie cicTewy ypasHeriti

2xs3p=1l,
Ty-x

Orser:

Ecau_opma swnoanenun patoms mpeiyem nepenoca omaemos & Giank
omaemos Nol, mo 025 ssino;menus sadanus 18 sosswume Granx omsema. y

npenooasames.

OGseaure Ha picysse rpadux dynxun =
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Tipu ewmoanenun sadanuii 19-23 ucnoxssyime omoexsneits aucm (G1ans).
Crauaza yxaeume novep sadunus, a samex samuuume ezo pewente.
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Corpare 08

Jlaa pasHOCTOpOHHIX TeyroTbHIKa MMeioT 0buyio sepuiniy. JOKEAiTe, 4TO
orvesessie apucyse orpess A3 # CD paskst

UroGu maxauars s Gax 45 1 502, TpeGyeTcs Ha 3 wiyT: Gonbine speveni, sew
2 70, 470G Buxa4aTS 15 Hero 42 1 502wt 32 02y MHHYTY MOKHO BUKASATS Ha
2 1 80281 Gonsise, sen HaxauaTs. CKOTLKO THTPOB BOAM HAKAMHSASTCR 5 Gax 32

2

Halizime uenoe wicio a, A7 XOTOpPOro s asyX creayoUUNX yTEepRzeHNi
sepro Tonsso oawo: 1) a>—172) a>—1§

B Tpanewun nposeden OTpESOK, napaniensil OCHOBAHHSY M AeTR ee Ha
ase Tpanewn ozusaxosoli miowaaw. Haiute aaudy SToro oTpeska, ecai

ocrosasie Tpanewn pas 242 e it T2 on





